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ACEITES 

Clave Producto 
ACE019 ACEITE AJONJOLI CON SOYA KOKUSAN 4/3.78L 

ACE010 ACEITE AJONJOLI CON SOYA KUM CHUN 4/1GAL 

ACE015 ACEITE AJONJOLI INES NACIONAL GARR 17.28 L (15.86 KG) 

ACE001 ACEITE AJONJOLI KADOYA 10/1.68L (56OZ) 

ACE003 ACEITE AJONJOLI KADOYA 12/327 ML (11OZ) 

ACE006 ACEITE AJONJOLI LA CONCEPCION970ML 

ACE005 ACEITE AJONJOLI MIYAKO 12/355ML 12 OZ 

ACE004 ACEITE AJONJOLI MIYAKO GALON 4/3.78L 

ACE018 ACEITE AJONJOLI SHIRAKIKU 56OZ 10/1.68L (56OZ) 

ACE013 ACEITE CACAHUATE 12/900 ML 

ACE008 ACEITE CACAHUATE 6/2LT 

ACE028 ACEITE COMESTIBLE EN AEROSOL AUTEC 

ACE014 ACEITE SEMILLA DE UVA CAMPANIA 12/1L 

ACE029 ACEITE VEGETAL CON CEBOLLA 6/1L 

ACE020 ACEITE VEGETAL CON WASABI 12/71.4 ML 

 
ADORNOS 

Clave Producto 
ADO010 BARRICA DECORATIVA KIKUSUI KAZARI TARU 72L 

ADO011 BARRICA DECORATIVA TARU SCB 1.5L 

ADO009 BARRICA SAKE KAGAMIBIRAKI CASK SCB SET 

ADO005 BARRIL DECORATIVO KIKUMASAMUNE 36L 

ADO006 BARRIL DECORATIVO KIKUMASAMUNE 72 L 

ADO00
8 BARRIL DECORATIVO SCB 76L 

ADO002 LAMPARA BLANCA CHOCHIN 

ADO001 LAMPARA ROJA CHOCHIN 

 
 

ALGAS   

Clave Producto 
ALG003 AGAR AGAR BLANCO PHILLIPIN50/20 G (0.7 OZ) 

ALG006 AGAR AGAR POLVO 24/170 G (6 OZ) 

ALG010 AONORI TAKAOKAYA 100 G 

ALG014 DASHIKOMBU KOKUSAN 453 G (1 LB) 

ALG013 DASHIKOMBU KOKUSAN ALGA MARINA85 G 

ALG016N DASHIKOMBU MIYAKO ALGA MARINA 48/85 G (3 OZ) 

ALG019 DASHIKOMBU SHIRAKIKU 5/2.26KG (5 LB) 

ALG029 NORI 10 HOJAS KOKUSAN ALGA MARINA 

ALG036 NORI ALGA TAKA AYA KYUSHU 10/100 

ALG051 NORI DIAMOND KOASA ALGA MARINA 40/100HOJAS 

ALG046 NORI GREEN TOKYO NORI 10/100 HALF CUT ALGA MARINA 

ALG042 NORI HANE ALGA MARINA 40/100H 

ALG067 NORI KIZAMI 100G 

ALG037 NORI MORIMOTO ALGA MARINA 40/100 HOJAS (235G) 

ALG048 NORI OPAL KOASA ALGA MARINA 40/100HOJAS 250 G 

ALG055 NORI TAKA KIZAMI 1MM 12/100 G (3.5OZ) 

ALG043 NORI TSURU 40/100 HOJAS ALGA MARINA  

ALG054 NORI YAKINORI KOKUSAN ALGA MARINA 40/100H 

ALG059 WAKAME KOKUSAN ALGA MARINA 42G 

ALG075 WAKAME SHIRAKIKU CUT ALGA MARINA 

ALG061 WAKAME TETSUJIN 12/454 G (1 LB) ALGA MARINA 

 
ARROZ 

Clave Producto 
ARR034 ARROZ BASMATI 1 KG 

ARR022 ARROZ ESPECIAL 9 KG TSURUMAI 

ARR052 ARROZ HOMAI 50LB 22.68 KG 

ARR053 ARROZ HOMAI 5LB 2.26KG 
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ARR012 ARROZ HOSEKI 30% BKN 22.68 KG (50 LB) 

ARR017 ARROZ HOSEKI MAI 15% 22.68 KG (50 LB) 

ARR030 ARROZ INTEGRAL KILO 

ARR007 ARROZ INTEGRAL TSURUMAI 9.07KG (20LB) 

ARR018 ARROZ JAZMIN ROYAL UMBRELLA 25/1KG 

ARR023 ARROZ JAZMIN ROYAL UMBRELLA GRANEL 25KG 

ARR049 ARROZ KANPEKI SUSHI RICE 22.68KG (50 LB) 

ARR037 ARROZ KOKUHO RICE 22.68 KG (50 LB) 

ARR013 ARROZ KOKUHO ROSE 18.16 KG (40 LB) PREMIUM 

ARR042 ARROZ KOSHIHIKARI PREMIUM SHIRAKIKU 22.68 KG (50 LB) 

ARR047 ARROZ KOSHIHIKARI TSURUMAI NV 9.07KG (20LB ) GRANO CORTO 

ARR040 ARROZ KOSHIHIKARI TSURUMAI NV GRANO CORTO 20KG 

ARR009 ARROZ MOCHIGOME KODA 11.34 KG (25 LB) 

ARR006 ARROZ PARA SUSHI 14 KG 

ARR048 ARROZ SEKKA 18.14 KG (40LB) 

ARR005 ARROZ SHIRAKIKU CALROSE 18.16 KG (40LB) 

ARR001 ARROZ TSURUMAI 1 KG 

ARR002 ARROZ TSURUMAI 2.27 KG 12/(5 LB) 

ARR003 ARROZ TSURUMAI 22.68 KG (50 LB) 

ARR004 ARROZ TSURUMAI 45.36 KG (100 LB) 

ARR019 ARROZ TSURUMAI 454 G 12/(1 LB) 

ARR044 ARROZ TSURUMAI 6.81 KG (15 LB) 

 
BOTANAS 

Clave Producto 
BOT002 BOTANA GREEN PEAS WASABI 2X12X74 

BOT016 FRITURA DE CAMARON SUPER LUCKY (L) PRAWN CRACKERS 
50/454G (16OZ) 

BOT019 GARUDA CACAHUATE EGG COATED NUT 20/8OZ 

 
 

CONGELADOS 

Clave Producto 
CNG002 EDAMAME COLD MTN FRIJOL DE SOYA 24/454 G 

CNG004 EDAMAME GREENLAND FRIJOL DE SOYA 20/453G 

CNG009 EDAMAME KUROMAME 24/453 G (16 OZ) 

CNG007 EDAMAME SHIRAKIKU FRIJOL DE SOYA 20/400 G 

CNG008 EDAMAME SIN VAINA GREENLAND 24/454 G 

CNG089 EDAMAME SIN VAINA SHIRAKIKU 20/400G 

CNG010 GYOZA AJINOMOTO CAJA CON 120 PIEZAS (10/12) 

CNG090 GYOZA CAMARON OKANEKU 12PZA 

CNG012 GYOZA NACIONAL 20 PZAS 

CNG013 GYOZA SKIN GOLDEN DRAGON 283G(C/12) 

CNG062 GYOZA SKIN GOLDEN DRAGON CAJA 12/283G 

CNG014 GYOZA SKIN SHIRAKIKU PASTA 12/283 G (10 OZ) 

CNG061 HARUMAKI DE QUESO 5 PIEZAS 

CNG016 HARUMAKI NO KAWA EGG ROLL SHIRAKIKU 6/680 G (24 OZ) 

CNG015 HARUMAKI NO KAWA GOLDEN DRAGON PASTA 6/680G (24 OZ) 

CNG017 HARUMAKI WEI CHUAN 40/312 G (11 OZ) 

CNG018 HARUMAKI YASAI GREENLAND 1 OZ 20/20PZAS 567 G 

CNG092 HELADO DE AJONJOLI 1L 

CNG019 HELADO DE LICHEE MAEDA 1.5 GAL 

CNG084 HELADO DE TE VERDE MATCHA 1L 

CNG083 HELADO DE TE VERDE MATCHA 4L 

CNG085 HELADO DE VAINILLA BLANCA DOLCEGLIDA 4L 

CNG020 HELADO TE VERDE 9.46 L MAEDA 

CNG086 HELADO YUZU DOLCEGLIDA 4L 

CNG022 INARI AJITSUKE 10/60 PCS 

CNG026 MOCHI NACIONAL 500 G 

CNG028 NATTO MINI FRIJOL DE SOYA 12/PQ 3x50 G (5.29 OZ) 

CNG087 OKONOMIYAKI DE VEGETALES OTAFUKU 900G 
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CNG032 RAMEN CURL #22 KANOYA 8/5/200 G (7.05 OZ) 

CNG066 RAMEN NOODLE VH 22W 708.74g (10PQ/5/141.7g 5oz) 

CNG034 RAMEN STRAIGHT #24 KANOYA 8/5/200 G (7.05 OZ) 

CNG068 RAMEN SUN NOODLE TK#26S 10PQ/5 4.5OZ 

CNG035 RAMEN TOKUSEN NAMA MIYAKO PASTA TSKN-22S8PQ/5PZ/170G 

CNG076 TAKOYAKI TANOTA 42.3OZ (40PC) 

CNG041 TOKUSEN NAMA RAMEN PASTA #22 8/5/170 G (6 OZ) 

CNG043 UDON HANJO REITO 8/5 PZA 250 G (8.8 OZ) 

CNG044 UDON SANUKI CONGELADO 44101 8/5x250G 

CNG045 UDON TSURU TSURU PASTA 8/5X250 G (8.8 OZ) 

CNG054 WASABI KIN OROSHI RALLADO 12/798 G (1.76 LB) 

CNG055 WASABI KIZAMI KINJIRUSHI 8/10/100 G (3.5 OZ) 

CNG048 WON TON SHIRAKIKU PASTA 12/340 G (12 OZ) 

CNG063 WON TON SKIN GOLDEN DRAGON CAJA 12/340G 

CNG047 WON TON SKIN PASTA GOLDEN DRAGON 12/340G 

CNG050 YAKISOBA CONGELADO MYOJO 48/151.5 G 

CNG051 YAKISOBA MARUCHAN FRESH 10/480 G (16.93 OZ) 

CNG064 YAKISOBA SUN 50/170 G (6OZ) 

CNG059 YAKISOBA SUN NOODLE #16R PASTA CONGELADA 50/170G 

CNG052 YAKISOBA W/SAUCE 30/326 G (11.5 OZ) 

 
CUCHILLOS 

Clave Producto 
CUC056 CUCHILLO 11.75"( 6.75" ) SANTOKU 

CUC038 CUCHILLO OYSTER 201MM 

CUC142 CUCHILLO SASHIMI SRP240-S 24CM 

CUC143 CUCHILLO SASHIMI SRP270-S 27CM 

CUC073 CUCHILLO SASHIMI YANAGI SR270/S 

CUC145 CUCHILLO SECOND HAPPY GYUTOU FC-902 

CUC144 CUCHILLO SECOND HAPPY SANTOKU FC-901 

CUC044 CUCHILLO SR240/S S.S. KNIFE(CL-10) 

CUC045 CUCHILLO SR300/S S.S KNIFE (CL-10) 

CUC014 CUCHILLO SRP200 

CUC018 CUCHILLO SRP300 

CUC005 CUCHILLO SRP400 CUCHILLO SASHIMI 

CUC148 CUCHILLO SRX270-S SASHIMI 27CM 

CUC057 CUCHILLO SS NAKIRI SR200 

CUC050 CUCHILLO STAINLESS YANAGI SHIRASAGI 21CM 

CUC051 CUCHILLO STAINLESS YANAGI SHIRASAGI 8-SUN 24 CM 

CUC162 CUCHILLO TSUBAZO SASHIMI 27CM 

CUC088 PIEDRA 91520 NAKA TOKUDAI KING K-105 1024/8CM 

CUC092 PIEDRA AFILAR W4 1000 

CUC093 PIEDRA AKATO OOGATE KING DX1000 7x21x6CM 

CUC096 PIEDRA ARA TOISHI MASAMOTO 8X20.5X5CM VERDE 

CUC102 PIEDRA K8/1000 #1000 WHET STONE 

CUC104 PIEDRA MIZOARI TOISHI NAOSHI MASAMOTO 20.5x5.5x3CM 

CUC105 PIEDRA NAKA TOISHI 1000 20.5X7.5X2.5CM 

CUC109 PIEDRA PARA AFILAR KAI 

CUC110 PIEDRA PARA AFILAR ROJA K-45 

CUC111 PIEDRA PARA AFILAR ROJA KING #1200 

CUC112 PIEDRA PARA AFILAR WHET STONE CL-21 K-80 

CUC114 PIEDRA ROJA 91524 HOME TOISHI KING 5.3X17.8CM 

CUC116 PIEDRA ROJA MASAMOTO NAKA 10X23X7CM 

CUC117 PIEDRA SHIAGE TOISHI MASAMOTO 7.520.52CM 

 
CONDIMENTOS GRANOS 

Clave Producto 
CYG211 AJI-SAZON CALDO DE POLLO PREMIUM NF 2.7KG 

CYG210 AJI-SAZON ECONOMIC 10KG 

CYG141 AJI-SAZON SAZONADOR 2.7 KG 
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CYG142 AJI-SAZONECONOMICO NF BOLSA 2.7 KG 

CYG008 AJINOMOTO 1 KG GLUTAMATO MONOSODICO 

CYG014 AJINOMOTO 18KG CAJA 

CYG199 AJINOMOTO 20KG GLUTAMATO MONOSODICO 

CYG012 AJINOMOTO 500 G /30 GLUTAMATO MONOSODICO 

CYG234 AJINOMOTO KOKUSAN 1KG GLUTAMATO MONOSODICO 

CYG235 AJINOMOTO KOKUSAN 500G GLUTAMATO MONOSODICO 

CYG001 AJONJOLI IRI SHIRO 30/454G (1LB) 

CYG002 AJONJOLI IRI SHIRO GOMA 12/240G (8.5 OZ) 

CYG004 AJONJOLI NACIONAL DESCUTICULIZADO 

CYG006 AJONJOLI NEGRO NACIONAL 

CYG077 AJONJOLI TOSTADO CON CHILE 240G 

CYG195 AJONJOLI TOSTADO IRI GOMA MIYAKO 4.53 KG (10 LB) 

CYG007 AZUKI FRIJOL ROJO 

CYG197 CURCUMA EN POLVO (TURMERIC) BOTNGHE 113.5G 

CYG016 CURRY CARINI POWDER 12/113 G (4 OZ) 

CYG017 CURRY CARINI POWDER MADRAS 12/454 G (16 OZ) 

CYG023 CURRY DULCE S&B 60/240 G (8.4 OZ) 

CYG222 CURRY GOLDEN MED. HOT NEW S&B60/220G (7.8OZ) 

CYG221 CURRY GOLDEN MILD NEW S&B 60/220G (7.8OZ) 

CYG033 CURRY GREEN MAEPLOY TC83 12/1KG 

CYG034 CURRY GREEN PASTE AROY-D 24/400G 

CYG035 CURRY GREEN VERDE AROY-D 12/1KG 

CYG196 CURRY HOUSE FOODDS JAVA CURRY 1KG 

CYG040 CURRY MASAMAN MAEPLOY 12/1KG 

CYG025 CURRY MED HOT S&B 60/240 G (8.4 OZ) 

CYG024 CURRY MED HOT S&B 72/100G (3.5OZ) 

CYG036 CURRY PANANG MAEPLOY PASTE 24/400G (14OZ) 

CYG026 CURRY PICOSO S&B 240 G (8.4 OZ) SM23 

CYG027 CURRY PICOSO S&B 3.5 OZ 

CYG226 CURRY PICOSO S&B 60/220 G (7.8 OZ) 

CYG018 CURRY POWDER S&B 20/400 G (14 OZ) 

CYG019 CURRY POWDER S&B 72/85 G (3 OZ) 

CYG223 CURRY POWDER S&B SPICY 400G 

CYG044 CURRY RED AROY-D 12/1KG 

CYG041 CURRY RED MAEPLOY12/1 KG (35 OZ) 

CYG043 CURRY RED PASTE AROY-D 24/400G 

CYG020 CURRY S&B 20/1KG 

CYG029 CURRY YELLOW AROY-D 12/1KG 

CYG028 CURRY YELLOW AROY-D PASTE 24/400G 

CYG030 CURRY YELLOW MAEPLOY TC84 24/400 G (14OZ) 

CYG031 CURRY YELLOW MAEPLOY12/1KG (35OZ) 

CYG045 DASHI HONDASHI 1KG CONDIMENTO 

CYG046 DASHI HONDASHI 30/120GRS CONDIMENTO 

CYG047 DASHI HONDASHI SAZONADOR 8x12x32G 

CYG049 DASHINOMOTO MARUTOMO 6/1 KG 

CYG051 DASHINOMOTO YAMAKI 10/1 KG 

CYG052 DASHINOMOTO YAMASA 10/1 KG 

CYG054 FURIKAKE EBI NORI 36/55 GR 1.9 OZ 

CYG055 FURIKAKE GOMA SHIO 36/2.99 OZ 

CYG053 FURIKAKE NORI EBI CONDIMENTO 20/454 G (1 LB) 

CYG059 FURIKAKE NORI GOMA URASHIMA 36/60 G 

CYG060 FURIKAKE SAKE 20/453G (1LB) CONDIMENTO SALMON 

CYG061 FURIKAKE SAKE CONDIMENTO 36/55 GR 2.1OZ 

CYG063 FURIKAKE WASABIFU KYONA 10/200grs 

CYG076 ICHIMICONDIMENTO PICANTE CHIYODA 300GRS 

CYG218 JENGIBRE EN POLVO 454 GR 

CYG207 KUROMITSU JARABE 200G (12/7.05oz)  

CYG081 LA YU KARAKUCHI ACEITE DE AJONJOLI C/CHILE 6/1.65K JP 

CYG082 LA YU S&B ACEITE PICANTE 33 ML (1.11 OZ) 

CYG085 MAYONESA KP 20/17.60OZ 

CYG086 MAYONESA KP 4/1GAL 
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CYG090 MIOLA SUIHANYO CONDIMENTO 10/2.2# 

CYG093 MIRIN HONTERI CONDIMENTO 20 L (5.28 GAL) 

CYG094 MIRIN KOKUSAN SAZONADOR LIQUIDO 970ML 

CYG095 MIRIN MIZKAN HONTERI 12/710ML 

CYG096 MIRIN MIZKAN HONTERI CONDIMENTO 12/355ML 

CYG097 MIRIN TAKARA SASONADOR 19 LT LOTE 

CYG101 MIYAKO TABERU RA-YU HOT 24/118ML 

CYG103 MOMIJI OROSHI (48/6.3OZ) 

CYG104 MOMIJI OROSHI PASTA DE CHILE 24/360G 

CYG106 MOSTAZA EN POLVO S&B 20/400 G (14.1 OZ) 

CYG107 MOSTAZA ORIENTAL 85 GR 72/3 OZ 

CYG111 NERIUME KINJIRUSHICHABACANO 40/250G 

CYG114 OCHAZUKE TOKUYO 6/20/48G 

CYG115 OCHAZUKE UME 20/33G 

CYG124 POLVO CINCO ESPECIES SM40 100/4 OZ 

CYG126 PONZU MIYAKO CONDIMENTO CITRICOS 6/64 OZ 

CYG130 RAYU 6/1.8L (1.65KG) ACEITE CON CHILE 

CYG237 SAL DE MAR MALDON 250G 

CYG134 SAL KOSHER DIAMON CRISTA 

CYG137 SANSHO S&B PIMIENTA 12g (16/10/0.42oz) 

CYG139 SASONADOR SATAY LOBO MIX 36/100GR 

CYG110 SHICHIMI TOGARASHI S&B 10/15 G (.52 OZ) 

CYG153 SHICHIMI TOGARASHI S&B 30/300 G 

CYG219 SHICHIMI TOGARASHI SHIRAKIKU 25/300GR 

CYG154 SHISO NERIUME TUBE KIN PASTA DE CHABACANO 250 G 

CYG099 SOMI MISO RAMEN BASE PARA SOPA 6/2 KG 

CYG213 SOMI SHOKUHIN MISO SPICY GARLIC 12/580G 

CYG155 SOMI SHOYU RAMEN BASE PARA SOPA 6/1.8 L 

CYG158 SOMI SYANTAN BASE SOPA 10/1 KG 

CYG205 SOMI VEG MISO G RAMEN SOUP 1KG 

CYG217 SOMIG PAITAN RAMEN SOUP 10/2.2 

CYG225 SOMISHOYU G RAMEN SOUP 10/1KG 

CYG162 TAKARA SAZONADOR 1 L 

CYG165 WASABI CONDIMENTO PICANTE 50 G 

CYG166 WASABI KINJIRUSHI 10/1KG 

CYG167 WASABI KO MARUKYO CONDIMENTO 10/1 KILO 

CYG170 WASABI MINI PACK TETSUJIN 4/500PKS 5G 

CYG173 WASABI SHIRAKIKU 10/1 KG (2.2 LB) USA 

CYG174 WASABI TETSUJIN ADEREZO PICANTE 10/1K  

CYG178 WASABI TUBE NERI S&B 100/1.52 OZ 

CYG179 WASABI WANER 10/1 KG 

CYG180 WASABI-KO WANER V-21 10/1KG 

CYG187 WASABITS KINJIRUSHI 10/ 1K 

CYG185 YAMAJIRUSHI YUZU IT 148ML (12/5oz) 

CYG184 YUKARI SHISO-MESHI YO 30359 12/10 .92OZ 

CYG186 YUZU KOSHO CONDIMENTO 30/80 G 

 
DESECHABLES 

Clave Producto 
DES201 BARAN 3-BON SUGI 1GO 60/1000 PZ 

DES002 BARAN EBI ADORNO 1000PZ 

DES003 BARAN MOMIJI ROJO 80/1000 PZ 

DES006 BARAN MOMIJI VERDE 80/1000PZ 

DES004 BARAN PASTO YAMAGATA 60/1000 

DES214 BROCHETA BAMBU DOBLE 17CM 

DES009 CHOPSTICK HOLDER PORTAPALILLOS 500 PZ FUN CHOP 

DES170 CHOPSTICK HOLDER PORTAPALILLOS FUN CHOP PIEZA 

DES011 CONT91783 20/20 27X20 cm 

DES017 E 200-3 PIEZA 

DES019 EASY CHOP ROJO PORTA PALILLO PLASTICO 100 PZ 

DES166 EASY CHOP ROSA PORTA PALILLO PLASTICO 100PZ 
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DES167 EASY CHOP VERDE PORTA PALILLO PLASTICO 100PZ 

DES024 EMPAQUE 1/2 LITRO SOLIDO BCO 

DES028 EMPAQUE 1414 CAJA 500 PIEZAS 

DES206 EMPAQUE 1414 PIEZA 

DES029 EMPAQUE 160 CAJA CON 500 16X13X6  

DES030 EMPAQUE 160 PIEZA 

DES032 EMPAQUE 200 CJA C/300PZAS 

DES033 EMPAQUE 200 PIEZA 

DES171 EMPAQUE 2212-12 CAJA 250PIEZAS 

DES037 EMPAQUE 2212-22 PIEZA 

DES038 EMPAQUE 2214 CAJA 250PIEZAS 

DES052 EMPAQUE 500 CC PIEZA 

DES051 EMPAQUE 500 CC250PZAS CAJA 

DES055 EMPAQUE KILO SOLIDO BCO 

DES056 EMPAQUE LITRO LIQUIDO 

DES026 EMPAQUE MX120 CAJA 500PIEZA 

DES027 EMPAQUE MX120 PIEZA 

DES190 KUSHI 10" SHIRAKIKU BROCHETA DE BAMBU 200/100PZAS 

DES191 KUSHI 12" KOKUSAN BROCHETA DE BAMBU 200/100PZAS 

DES071 KUSHI 6" BROCHETA PANDA 200/100PZAS 

DES072 KUSHI 6" BROCHETA PANDA GRUESO 3mm 200/100PZAS 

DES076 KUSHI 6" GRUESO KOKUSAN 200/PTES 100PIEZAS 

DES073 KUSHI 6" KOKUSAN2.5 BROCHETA DE BAMBU 200/100 PZAS 62105 

DES213 KUSHI 6IN 200 PIEZAS 

DES219 KUSHI 7 IN (18CM) 2.5MM BRICHETA BAMBU 

DES089 KUSHI 8"KOKUSAN BROCHETA DE BAMBU 200/100PZAS 

DES078 KUSHI BROCHETA 6 IN1 120/100 PC 

DES197 KUSHI DECORADO CTK-09 50 PIEZAS 

DES198 KUSHI DECORADO CTK-12 

DES218 KUSHI HIRAGUSHI 18CM (7") 100 PZA 

DES081 KUSHI KUME BROCHETA 12IN 100PZA 

DES082 KUSHI NOSHI 100PC 

DES086 KUSHI NOSHI CMS1 50 PC BROCHETA MOÑO 

DES084 KUSHI NOSHI CMS2 50 PC BROCHETA MOÑO 

DES220 KUSHI TAKE GUSHI MTC 21 CM (8.2 IN) 200 PIEZAS 

DES090 KUSHI TARHONG12" 100PZ 

DES092 KUSHI THAI 10" BROCHETA DE BAMBU 

DES091 KUSHI THAI 12IN BROCHETA 100PZA 

DES093 KUSHI THAI 6" BROCHETA 150MM 100/100PZ 

DES094 KUSHI THAI 7 IN 100 PZAS BROCHETA 

DES095 KUSHI THAI 8" BROCHETA DE BAMBU 100/100PZ 

DES096 KUSHI THAI 9" IN 100/100P 

DES103 OHASHI BAMBU KUME S/F 21 CM 30/100 P 

DES221 OHASHI BAMBU LOGO "SUSHI GO" 20/100PR 6100 

DES104 OHASHI BAMBU LOGO 20/100 PARES 

DES105 OHASHI BAMBU LOTUS TWIN TOGO 23CM 20/100PZ 

DES107 OHASHI BAMBU PALILLO TWIN S/F 23CM 30/100P 

DES108 OHASHI BAMBU PALILLOS 24CM TENSOGE 

DES109 OHASHI BAMBU TOGO PALILLOS C/F TETSUJIN 20/100 

DES110 OHASHI CON FUNDA POPLAR PALILLOS 40/100P 

DES194 OHASHI KOKUSAN BAMBU C/F PALILLOS P/COMER 20/100P (B) 

DES125 OHASHI POPLAR PALILLO 100/40 PZA  

DES119 OHASHI SET 10 

DES207 OHASHI SHIRAKIKU PALILLO MADERA 40/100 PZAS CAJA 

DES120 OHASHI SHIRAKIKU PALILLO MADERA C/F 40/100PR 

DES121 OHASHI SHORT TOGO CHOPSTICK 30/100 

DES122 OHASHI TAKE BAMBU 8" (21CM) 30/100PRS 

DES123 OHASHI TOGO BAMBOO C/F PTE 20/90 APROX PR 9 IN 

DES129 PALILLOS DE BAMBU 

DES127 PALILLOS P/COMER DE MADERA 5PARES CH142/S 

DES133 RECIPIENTE 26WHWTWS P/LLEVAR #26 CON ASA BAS CUAD 450P  

DES169 RECIPIENTE COMIDA CHINA 16OZ 16WHPGWSTM 50 PIEZAS 
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DES137 RECIPIENTE COMIDA P/LLEVAR #16 PLAIN BLANCO  

DES174 RECIPIENTE COMIDA P/LLEVAR #16 PLAIN BLANCO 25 PZ 

DES172 RECIPIENTE COMIDA P/LLEVAR #16 PLAIN BLANCO 500 PZ 

DES181 RECIPIENTE COMIDA P/LLEVAR 32OZ 500PZAS 

DES180 RECIPIENTE COMIDA P/LLEVAR 32OZ CON ASA 50 PIEZAS 

DES182 RECIPIENTE COMIDA P/LLEVAR DRAGON #26 25PZ 

DES189 RECIPIENTE COMIDA P/LLEVAR NATURE #26 25PZ 

DES178 RECIPIENTE COMIDA P/LLEVAR NATURE #26 500PZ 

DES168 RECIPIENTE COMIDA P/LLEVAR NATURE #26 PZA 

DES142 RECIPIENTE COMIDA P/LLEVAR PLAIN BLANCO #26 25 PZ 

DES176 RECIPIENTE COMIDA P/LLEVAR PLAIN BLANCO #26 26SSPLAINM 
500 PZ 

DES177 RECIPIENTE COMIDA P/LLEVAR PLAIN BLANCO #26 PIEZA 

DES175 RECIPIENTE COMIDA P/LLEVAR PLAIN BLANCO #32 25 PZ 

DES173 RECIPIENTE COMIDA P/LLEVAR PLAIN BLANCO #32 500 PZ 

DES204 RECIPIENTE COMIDA P/LLEVAR PRINTED #16 25 PIEZAS 

DES196 RECIPIENTE COMIDA P/LLEVAR PRINTED #26 25PZ 

DES195 RECIPIENTE COMIDA P/LLEVAR PRINTED #26 500PZ 

DES216 RECIPIENTES DE PLASTICO PARA SOYA 8 PZAS 

DES147 SALSERA 2 OZ COMPLETO (VASO Y TAPA) 2500 PZAS 

DES164 SALSERA 2 OZ COMPLETO (VASO Y TAPA) PZA 

DES150 SALSERA 2 OZ SOLO TAPA PZA 

DES148 SALSERA 2 OZ TAPA (CAJA) 2500PZA 

DES151 SALSERA 2 OZ VASO CJA 2500 PZA 

DES149 SALSERA 2 OZ VASO PIEZA 

DES162 SOMBRILLA MP-2424 PZAS 

DES163 SOMBRILLA PAPEL MP-144 

DES165 SOMBRILLITA PARA COCTEL JUMBO MP-144PZ 

DES161 TOALLA WYPALL X80 FOOD SERV. C/150 HJS 

 
 
 

DULCES 

Clave Producto 
DUL040 BALI S BEST COFFEE LATEE 12X5.3Z  

DUL039 BALI S BEST GREEN TEA LATTE 12x5.3z  

DUL076 BENTO BOX KRACIE 42G  

DUL088 CAKE CANDY KRACIE 26G (0.9 OZ)  

DUL077 DONUT KRACIE41 GR  

DUL015 DULCE GINGER CANDY 80/7OZ CD7 62041IN 

DUL008 DULCE GUMMY KIWI2X12X107G  

DUL016 DULCE GUMMY MANZANA 2X12X107G  

DUL028 DULCE KASUGAI CIRUELA UME 2X12X141G  

DUL014 DULCE KASUGAI HANA NO KUCHIZUKE 2X12X129G  

DUL003 DULCE KASUGAI LYCHEE 2X12X 115G 

DUL006 DULCE KASUGAI MUSK MELON 2X12X131G 

DUL007 DULCE KOPICO CAFE 24/7.05 OZ 120GR  

DUL038 DULCE LYCHEE CANDY30/350  

DUL017 DULCE LYCHEE SILVER GIRL 60/90 

DUL009 GUMMY LICHEE 2KASUGAI 2X12X102G  

DUL010 GUMMY MANGO 2X12X 102G  

DUL030 GUMMY UVA VERDE 2X12X107G  

DUL078 HAMBURGER KRACIE 22GR  

DUL079 HAPPY KITCHEN TAIYAKIKRACIE 1.1KG  

DUL020 JENGIBRE CRISTALIZADO 50/3 OZ  

DUL019 KASUGAI GUMMY GOMITA DURAZNO 2X12X107G  

DUL075 OKOSAMA LUNCH KRACIE 31G  

DUL074 SUSHI KRACIE 42G (1.48 OZ)  

DUL087 WAFFLE CANDY KRACIE38G (1.3 OZ)  
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EQUIPO 

Clave Producto 
EQU054 ARROCERA DENSHI JAR NEKKEN NV-25 25 CUP  

EQU016 ARROCERA ELECTRICA ZOJIRUSHI 92100 NYC-36ST 20 TAZAS 

EQU007 ARROCERA ELECTRICA ZOJIRUSHI NP-GBC05 0.54L 3CUPS 

EQU009 ARROCERA ELECTRICA ZOJIRUSHI NP-NVC10 1L 5.5CUPS 

EQU010 ARROCERA ELECTRICA ZOJIRUSHI NS-LHC05XT 

EQU012 ARROCERA ELECTRICA ZOJIRUSHI NS-RNC18ANL 

EQU013 ARROCERA ELECTRICA ZOJIRUSHI NS-TSC10XJ 

EQU014 ARROCERA ELECTRICA ZOJIRUSHI NS-YAC10WEJ 

EQU015 ARROCERA ELECTRICA ZOJIRUSHI NS-ZCC10 

EQU090 ARROCERA GAS LP RINNAI 55CUP RER-55AS-P 

EQU018 ARROCERA GAS RINNAI COOKER NATURAL RER55AS-N 91254 

EQU019 ARROCERA NSF GAS RICE COOKER PALOMA PR-10DSSNN(55CUPS) 

EQU021 ARROCERA PALOMA NSF LP GAS RICE COOKER PR-10DSSNP  

EQU027 ARROCERA ZOJIRUSHI NS-RNC 10/ 5.5 TAZAS 

EQU081 CAJA DE NORI ELÉCTRICA JAPAN 

EQU999 EQUIPO DE COCINA 

EQU060 HORNO PARA TOALLITAS TAIJI HC-6 30X30X23CM 

EQU048 MAQUINA DISPENDARA DE MISO KYOKUTO 

EQU080 MOCHI RICE CAKE MAKER TIGER 6118  

EQU076 PARRILLA PORTATIL LINMEX GAS 

EQU078 TERMO DE ACERO ZOJIRUSHI FLIP-OPEN 0.48L SMOKY BLUE SM-
KHE48AG 

EQU077 TERMO DE ACERO ZOJIRUSHI SM-SA48RW 

EQU028 VAPORERA DENSHI ZOJIRUSHI Z04 THA-603S 6L 

EQU030 VAPORERA ELECTRI TARHONG SEJ22000 50CUP/100BOW 

EQU031 VAPORERA ELECTRICA TARHONG SEJ20000 30 CUP/60BOWL 

EQU035 VAPORERA SUSHI POT SS 60 CUPS SEJ74000 

EQU040 VAPORERA TERMICA ZOJIRUSHI RDS-600 6 LT  

EQU041 VAPORERA TERMICA ZOOJIRUSHI RDS-400  

EQU044 VAPORERA ZOJIRUSHI ELECTRICA THA-803S 8LT  

 
GALLETAS 

Clave Producto 
GAL046 BUBU ARARE AJI NO TSUBOMI 20/300G 

GAL041 BUBU ARARE GALLETA 14/500 G (17.6 OZ)  

GAL001 GALLETA DE LA FORTUNA 6 LBS (320 aprox ) AMAYS  

GAL032 GALLETA RELLENA DE CHOCOLATE MEIJI 80/57grs  

GAL048 GALLETA ROTARY CON AJO 12/605OZ 

GAL020 GALLETA TAPIOCA ROTARY 10/7OZ  

GAL019 HELLO PANDA (S) STRAWBERRY BC8 2OZ 

GAL031 HELLO PANDA GALLETA RELLENA CHOKOLATE MEIJI 80/60G 

GAL038 MASAGO ARARE GALLETA 12/300G (10.6OZ)  

GAL035 PAN MONICA 10/14.4 

GAL016 PANECILLO EN CAPAS MONICA 10/14.4OZ 

GAL002 POCKY CHOCOLATE 12/10/47 G  

GAL047 POCKY COOKIES AND CREAM 70G  

GAL003 POCKY FRESA 12/10/47 G  

GAL036 POCKY PLATANO 70G 

GAL017 POCKY TE VERDE MATCHA 70G  

GAL021 YAN YAN STRAWBERRY SNACK BC4 44G 

 
HARINAS 

Clave Producto 
HAR006 HARINA DE ARROZ ERAWAN 24/16OZ 51515 RED 

HAR007 HARINA DE ARROZ GLUTINOSO 24/16 OZ 51516 VERDE 

HAR035 HARINA OKONOMIYAKI OTAFUKU 10/1.36KG 3LBS  

HAR009 HARINA OKONOMIYAKIKO OTAFUKU 10/1KG  

HAR012 KATAKURIKO FECULA DE PAPA MIYAKO 4/4.53 KG (10 LB)  

HAR033 KATAKURIKO SHIRAKIKU FECULA DE PAPA 2.27KG (5LB)  
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HAR004 MOCHIKO KODA 36/454G HARINA ARROZ 5K17 

HAR034 SOBA KO HARINA DE TRIGO 12/900GR  

HAR027 TAPIOCA ALMIDON STARCH ERAWAN 24/16OZ FL1  

HAR029 TAPIOCA NEGRA PERLA CHABON 16013 6/6.6# CHINA 

HAR026 TAPIOCA PERLAS (GOLDEN CHEF) 40/400 G  

HAR013 TEMPURAKO HARINA CRISPY SHIRAKIKU 30LB  

HAR014 TEMPURAKO KOKUSANHARINA KG 

HAR017 TEMPURAKO MIYAKO HARINA 40 LB 18.16 KG  

HAR018 TEMPURAKO NEW KING HARINA 44LB  

 
HONGOS 

Clave Producto 
HON004 HONGO NEGRO BLACK FUNGUS STRIPS 6/5lb  

HON003 HONGO NEGRO DRIED BLACK FUNGUS 70G DV11 (WHOLE)  

HON006 HONGO NEGRO WHOLE FUNGUS DRIED DV23 6/5LB  

HON024 PEELED MUSHROOM 6X5LB  

HON031 SHITAKE DESHIDRATADO DSH 6/2.27 KG (5LB)  

HON012 SHITAKE KOKUSAN 453GR 1LB 

HON011 SHITAKE KOKUSAN HONGO SECO 142 G 

HON010 SHITAKE MIYAKO HONGO SECO 24/28 G (1OZ)  

HON013 SHITAKE TETSUJIN HONGO DESHIDRATADO (6/5LB) 2.27 KG 

 
JUGOS   

Clave Producto 
JUG014 BEBIDA CON JUGO DE MANGO FOCO 24/11.8OZ  

JUG015 BEBIDA CON JUGO DE UVA DELLOS 72/238ML 

JUG017 JUGO BON BON UVA 12/238 ML 

JUG023 JUGO DE COCO FOCO 24/11.8 OZ 

JUG027 JUGO ELISHA LYCHEE 24/350ML 

JUG028 JUGO ELISHA MANZANA 24/350ML 

JUG032 JUGO GUAVA FOCO 24/350ML  

JUG034 JUGO LYCHEE FOCO 24/11.8 OZ 

JUG037 LECHE DE COCO AROY (EXTRACTO LIQUIDO DE COCO) 24/13.5 OZ 

JUG039 LECHE DE COCO AROY-D TETRAPACK (EXTRACTO LIQUIDO DE 
COCO) UHT 24/500ML 

JUG040 LECHE DE COCO CHAOKOH (EXTRACTO LIQUIDO DE COCO) 24/400 
ML 

JUG041 LECHE DE COCO CHEFS CHOICE(EXTRACTO LIQUIDO DE COCO) 
24/400ML 13.5OZ 

JUG013 SUDACHI SU JUGO CITRICO 12/720ML 

JUG043 YUZU EXTRACT SHIRAKIKU 200ML (6.7OZ) 

JUG018 YUZU JUGO CITRICOS YUZUYA HONTEN SIN SAL12/ 720 ML  

JUG006 YUZU JUGO DE CITRICO C/SAL 12/720ML 

JUG011 YUZU JUGO DE CITRICOS YUZUYA HONTEN 6/1.8L  

JUG009 YUZU KITAGAWA 6/1.8 L JUGO DE CITRICO 

 
PASTAS 

Clave Producto 
PAS001 ATARI GOMA (PASTA DE AJONJOLI) 500G 

PAS162 ATARI GOMA (PASTA DE AJONJOLI) KINUGOSHI 24/500G  

PAS006 CHUKA SOBA DAYAT FIDEO 48/170 G ND20  

PAS005 CHUKA SOBA MORIMOTO PASTA ALIMENTICIA 48/170 G 

PAS007 EGG NOODLE GRUESO 60/440 G (15.5 OZ) ND16 

PAS009 FIDEO EGG NOODLE (S) DELG. 60/440 G (15.5 OZ) ND17 

PAS013 FIDEO IRON MAN (M) 6/2.26 KG (5 LB) ND26  

PAS018 HARUSAME AZUL 500 G 50/(17.6 OZ) SHUNHE BP14  

PAS019 HARUSAME AZUL S 100/250 G FIDEO SHUNHE 

PAS025 HARUSAME SHUNHE 50/300 G (10.5 OZ) FIDEO DE FRIJOL MALLA 
ROSA 

PAS034 MAMENORI GOMA 20PC 4x10x65 G (2.3 OZ) 

PAS035 MAMENORI GREEN 20P 6X10/52 G (1.8 OZ) 

PAS036 MAMENORI ORANGE 20P 6x10x52 G (1.8OZ) 

PAS037 MAMENORI PINK 20P60/52 G (1.8 OZ) 

PAS040 MAMENORI YELLOW 20P6/10/52 G (1.8 OZ) 
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PAS053 MISO AKA HIKARI KOSHER PASTA DE SOYA 20KG PASTA 

PAS051 MISO AKA MISO KOKUSAN KG 

PAS055 MISO AKAMISO MARUKOME 20KG 

PAS058 MISO HIKARI SHIROMISO PASTA DE SOYA 20KG (44 LB)SP jp 

PAS063 MISO KOKUSAN 1KG PASTA DE SOYA SHIROMISO 

PAS065 MISO KYOZAKURA MISO 12/2KG 

PAS069 MISO SHIRO SENKA PARA DISPENSADOR 4/3KG 

PAS070 MISO SHIROMISO MARUKOME 20K usa 

PAS073 MISO YAMAJIRUSHI PASTA 17.25KG 38LB 

PAS074 MISO YAMAJIRUSHI SHIRO 12/ (32OZ)  

PAS077 PANKO KOKUSAN PAN MOLIDO 1KG 

PAS079 PANKO MIYAKO PAN MOLIDO 9.07 KG (20LB) 

PAS157 PANKO PREMIUM FU RIN GIANT 9.07 KG (20LB) 

PAS082 PANKO UPPER CRUST PAN MOLIDO 9.07KG 

PAS083 PAPEL ARROZ 22CM CUADRADO BAMBOO TREE 340 G (44/12oz) 

PAS100 PAPEL ARROZ 22CM REDONDO TU FOCO 340G (BAMBOO TREE ) 
(44/12 OZ) 

PAS095 PAPEL ARROZ 22CM ROSE 340G (48/12oz) 

PAS087 PAPEL ARROZ AROY-D 22 CM 454 G (44/16oz) 

PAS168 PAPEL ARROZ KOKUSAN 300G 

PAS099 PAPEL RED SOBLE ROJO 10/50 HOJAS 

PAS101 PASTA DE AJONJOLI LIAN HOW 4/1 GAL 

PAS102 PASTA IBOGAWA YAMAIMO SOBA 15/158OZ 

PAS044 RAINBOW NORI SESAME 20/3.5OZ 

PAS167 RAMEN NONGSHIN SHIN 86G  

PAS108 RAMEN SAPPORO FIDEO 24/100 GR 

PAS113 RICE STICK 10 MM AROY-D 30/454 G TALLARIN DE ARROZ 

PAS114 RICE STICK 1MM AROY-D 30/454 G TALLARIN DE ARROZ 

PAS111 RICE STICK 3 MM AROY-D 30/454 G TALLARIN DE ARROZ 

PAS112 RICE STICK 5 MM AROY -D 30/454 G TALLARIN DE ARROZ 

PAS110 RICE STICK GC 1 MM TALLARIN DE ARROZ 30/375 G (13.2 OZ) RP13  

PAS115 RICE STICK GC 10 MM TALLARIN DE ARROZ 30/375 G (13.2 OZ) RP16  

PAS116 RICE STICK GC 3 MM TALLARIN DE ARROZ 30/375 G (13.2 OZ) RP14  

PAS117 RICE STICK GC 5 MM TALLARIN DE ARROZ 30/375 G (13.2 OZ)  

PAS119 RICE STICK GRAND HARVEST 75017 60/454G (16OZ) 

PAS122 SOBA CHASOBA NANKA FIDEO 500 GR  

PAS123 SOBA CHASOBA PASTA DE TE 4.54 KG 10 LB 1090.0010 GD 

PAS126 SOBA HOSHISOBA PASTA FG1050.0010 4.54KG (10 LB) 

PAS161 SOBA HOSHISOBA PASTA KG 

PAS127 SOBA KOMASOBA PASTA 30/250 G (8.8 OZ)  

PAS128 SOMEN NANKA 10 LB FG1060.0010 

PAS104 SOMEN PASTA SHIMANO HIKARI TENOBE 30/10.5OZ 

PAS131 SOMEN TOMOSHIRAGA DAYAT 48/14 OZ ND41  

PAS146 UDON CHIKARA PASTA 30/198 G (7.25 OZ) 

PAS148 UDON NANKA FUTONAGA PASTA 1 KG 

PAS149 UDON NANKA FUTONAGA PASTA 11.35KG (25LB)  

PAS150 UDON NANKA FUTONAGA PASTA 30/340 G (12 OZ)  

PAS154 YAKISOBA CHOW MEINSAPPORO 24/102 G (3.6 OZ)  

 
PESCADOS Y MARISCOS 

Clave Producto 
PYM001 ANAGO ANGUILA ENTERA IKEJIME 46/50 1.900KG KOREA 

PYM110 ATUN LOIN ESTANDAR AA LONJA COMPLETA 

PYM004 ATUN SAKU AAA YF TETSUJIN 22LB INDO 

PYM114 ATUN STEAK CHICO 

PYM007 ATUN TUNA SAKU FISHMAN 2/5 KG (11 LB) INDONESIA AAA 

PYM009 CAMARON 21/2510/2 KG 

PYM013 CAMARON BOTAN AMAEBI 

PYM116 CAMARON PARA SUSHI 4L 20/CHAROLA 30 PZ 

PYM014 CHUKA IKA SANSAI 2 KG 4.4 LB TETSUJIN 

PYM017 CHUKA SARADA HIYASHI WAKAME SHIRAKIKU 2KG  

PYM016 CHUKA SARADA KOSHER WAKAME TETSUJIN 2KG 
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PYM018 CHUKA SARADA250grs 

PYM019 GINDARA BLACK BACALAO 

PYM020 HAMACHI FILET TETSUJIN PEZ COLA AMARILLA ROJO  

PYM023 HAMACHI MARUSEI/SHIRAKIKU  

PYM023N HAMACHI MARUSEI/SHIRAKIKU  

PYM022 HAMACHI MARUSEICARTON (N) 

PYM098 HANAKATSUO NINBEN PESCADO SECO TIRAS 100 G 

PYM099 HANAKATSUO PACK 20/1.05 OZ (10PK)  

PYM101 HANAKATSUO SHIRAKIKU 454 G (1 LB) BONITO REBANADO  

PYM102 HANAKATSUO TETSUJIN 6/454 G PESCADO SECO  

PYM103 HANAKATSUO YAMAKI 12/454 G (1 LB)  

PYM105 HONKATSUO KEZURI PESCADO REBANADO  

PYM025 IKURA 12/1KG HUEVA DE SALMON TRIDENT  

PYM026 IKURA 200 G HUEVA DE SALMON 

PYM027 IKURA HUEVA DE SALMON 12/1K SITKA SOUNDSEAFOODS  

PYM107 ITO KEZURI HANAKATSUO PESCADO SECO 20/100 G (3.5 OZ)  

PYM029 JAIBA CONCHA SUAVE 

PYM033 KAMABOKO BOLITA NACIONAL 160 G  

PYM034 KAMABOKO HOJITA NACIONAL 160 G 

PYM035 KAMABOKO PESCADO KAY 160 G  

PYM030 KAMABOKO ROJO BOTANA JAPONESAKAY 180 GR 

PYM036 KAMABOKO ROJO YAMASA 24/6OZ 

PYM113 KANIKAMA ICHIMASA IMITACION CANGREJO 20/500G 

PYM039 KANIKAMA MARINTES 20/500G IMIT CANGREJO 

PYM040 KANIKAMA OSAKI 20/500G IMIT CANGREJO 

PYM042 KANIKAMA SHIRAKIKU 20/500G IMIT CANGREJO 

PYM037 KANIKAMA TETSUJIN IMIT CANGREJO 20/500G  

PYM045 MASAGO AZUMA SHIRAKIKU HUEVA DE PESCADO  

PYM047 MASAGO HABANERO MY-DO! HUEVA DE PESCADO  

PYM046 MASAGO HUEVA PESCADO FRACCIONADO 

PYM048 MASAGO JALAPEÑO MY-DO! HUEVA DE PESCADO 

PYM115 MASAGO NISHIMOTO HUEVA PESCADO 4/2KG TOPPER  

PYM111 MASAGO SHIRAKIKU 12/909G (2LB) HUEVA DE PESCADO  

PYM049 MASAGO TETSUJIN HUEVA PESCADO 2 KG  

PYM050 MASAGO TETSUJIN KG HUEVA DE PESCADO  

PYM053 MENTAIKO 145 G HUEVA DE PESCADO 

PYM055 MONGO CHASEN CALAMAR 10/700 G SHIRAKIKU  

PYM057 MONGO IKA CALAMAR 500 G 

PYM117 NARUTO MAKI ICHIMASA 135G 

PYM109 NARUTO MAKI TETSUJIN KAMABOKO 50/150G 

PYM059 SABA FRESCA KG MACARELA 40147  

PYM068 SALMON AHUMADO RECORTE  

PYM065 SALMON LONJA ENTERA AHUMADA 

PYM112 SALMON PARA CANAPE 

PYM067 SALMON PREMIUM FILETE CONGELADO ATLANTIC 

PYM067N SALMON PREMIUM FILETE CONGELADO ATLANTIC 

PYM071 SHIMESABA MACARELA 20/125 G  

PYM072 SHIMESABA MACARELA PREPARADA  

PYM077 SURIMI FLAKE12/1.13 KG (2.5 LB) IMIT CANGREJO  

PYM078 SURIMI IMITACION CANGREJO STICKS 16/1 KG  

PYM079 SURIMI PICADO 12/1.13 KG (2.5 LB) IMIT CANGREJO SHRED  

PYM082 TILAPIA BELLY KABAYAKI 100 G TETSUJIN  

PYM083 TILAPIA IZUMIDAI TETSUJIN TAIWAN 

PYM084 TOBIKO NEGRO TETSUJIN HUEVA PEZ VOLADOR  

PYM085 TOBIKO ORANGE HUEVA PEZ VOLADOR  

PYM086 TOBIKO ORANGE TETSUJIN HUEVA PEZ VOLADOR  

PYM087 TOBIKO ROJO TETSUJIN HUEVA PEZ VOLADOR 

PYM088 TOBIKO WASABI TETSUJIN HUEVA PEZ VOLADOR  

PYM089 TOBIKO YUZU/CITRUS HUEVA DE PEZ VOLADOR AZUMA  

PYM062 UNAGUI HQF ANGUILA PREPARADA 11OZ 

PYM090 UNAGUI KABAYAKI ANGUILA HQF  

PYM092 UNAGUI KABAYAKI TETSUJIN ANGUILA PREPARADA 
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REFRESCOS 

Clave Producto 
REF019 CALPIS BEBIDA CONCENTRADA 12/1LT 

REF017 KOPIS KAPORO MILK CLASICO 1L 

REF002 MOGU MOGU BEBIDA SABOR FRESA 24/320ML  

REF003 MOGU MOGU BEBIDA SABOR LYCHEE 24/320ML  

REF004 MOGU MOGU BEBIDA SABOR MANGO 24/320ML  

REF005 MOGU MOGU BEBIDA SABOR UVA GRAPE JUICE 24/320ML  

REF006 RAMUNE 30/200 BEBIDA REFRESCO  

REF009 RAMUNE FRESA 30/200ML 

REF010 RAMUNE LYCHEE 30/200ML 

REF011 RAMUNE MELON 30/200ML 

REF012 RAMUNE NARANJA BD129 30/200ML 

REF013 RAMUNE UVA 30/200ML BEBIDA 

REF014 SAPPE DURAZNO BEBIDA ALOE VERA 24/300ML 

REF016 SAPPE MANZANA BEBIDA ALOE VERA 24/300ML 

REF018 SAPPE UVA BEBIDA ALOE VERA 24/300ML 

 
ROPA   

Clave Producto 
ROP014 FILIPINA PARA COCINERO 

ROP001 GORRO COCINA CON RED 

ROP002 GORRO NEGRO CON RED 

ROP018 HACHIMAKI BANDA P/CABEZA HA-3 JAPAN-WH 

ROP019 HAPPY AZUL CON CUELLO BLANCO 

ROP010 HAPPY BLANCO CUELLO NEGRO 

ROP003 HAPPY NACIONAL 

ROP011 HAPPY NACIONAL BLANCO CUELLO ROJO 

ROP004 HAPPY NEGRO 

ROP012 HAPPY NEGRO CON CUELLO ROJO 

ROP009 HAPPY NEGRO CUELLO BLANCO 

ROP013 HAPPY ROJO CUELLO NEGRO 

ROP006 MANDIL LARGO AZUL MARINO 

ROP007 MANDIL LARGO NEGRO 

ROP008 MANDIL PARA COCINERO CORTO 

ROP016 TOALLITA NYLON/POLIESTER BAÑO 28X90 CM NO100 

 
SALSAS 

Clave Producto 
SAL250 ADEREZO DE CACAHUATE SPEE010 24/7OZ 

SAL101 ADEREZO YUZU MIZKAN 946ML (32FLOZ)  

SAL277 ADEREZOMUSTARD AND SOY MIZKAN 6/946ML (32OZ)  

SAL009 AJI AMARILLO AMAZONAS 227G(12/8OZ)  

SAL010 AJI PANCA AMAZONAS SALSA 227g (12/8oz)  

SAL011 AJIPON MIZKAN 12/24OZ 710 ML 

SAL012 AJIPON MIZKAN 355ML 12/12 OZ  

SAL015 BLACK BEAN GARLIC FRIJOL NEGRO LKK 12/368G (13 OZ)  

SAL018 CACAHUATE SALSA LKK 12/226G (8 OZ) LK37  

SAL021 CHILI GARLIC LKK 12/226G (8 OZ) LK33  

SAL023 CHILI GARLIC SALSA HUY FONG 3/3.859KG  

SAL024 CHILI GARLIC SALSA LKK 12/368G (13 OZ) LK34  

SAL244 CHILI GARLIC SALSA LKK 6/2.13 KG (4.11LB)  

SAL031 GROUND BEAN SAUCE KC9 24/13OZ 

SAL032 GROUND BEAN SAUCE LKK 6/2.27 KG (5LB) LK134  

SAL034 HAGURUMA YAKISOBA SAUCE 6/1.8 L (60.9 OZ) JAP  

SAL035 HOISIN SAUCE KOON CHUN 24/425G (15 OZ) KC27  

SAL037 HOISIN SAUCE KOON CHUN 6/2.27KG (5 LB) H.K 

SAL243 HOISIN SAUCE LKK 567G 

SAL036 HOISIN SAUCE LKK 6/2.27KG (5 LB)  

SAL245 KIMCHEE NO MOTO MOMOYA SALSA 1.2KG (15/2.64LB)  
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SAL045 OKONOMIYAKI SAUCE OTAFUKU 12/500G 

SAL242 OSTION SALSA KUM CHUM LKK PLASTICO 2.27 KG 

SAL047 OSTION SALSA KUM CHUN LKK 6/2.2KG (4.85 LB) USA  

SAL241 OSTION SALSA PANDA LKK 12/255G 

SAL048 OSTION SALSA PANDA LKK 24/510G (18 OZ) LK2 

SAL049 OSTION SALSA PANDA LKK 6/2.27 KG (5 LB)  

SAL055 PLUM SALSA CIRUELA KOON-CHUN 24/425G (15 OZ) KC7  

SAL059 PLUM SAUCE SALSA CIRUELA GOLD LABEL LKK 6/2.27KG (5 LB) 
LK133  

SAL240 PONZU KIKKOMAN 12/444ML 23520C 

SAL239 RAYU MIYAKO GEKIKARA 1.05L (35.5OZ)  

SAL259 RAYU MIYAKO GEKIKARA 6/1.89L (64 FL OZ)  

SAL065 ROCOTO SAUCE AMAZONAS 227G (12/8 OZ)  

SAL069 SALSA AGRIDULCE LKK 12/240G (8.5 OZ) LK57 

SAL072 SALSA ANGUILA MIZKAN 6/64 OZ  

SAL263 SALSA ANGUILA YAMAJIRUSHI PREMIUM ORIGINAL6/1.9L (64OZ)  

SAL076 SALSA DE AJO ACEITE PICANTE TABERU 12/590g  

SAL248 SALSA DE ANGUILA KIKKOMAN 2.4 KG (6/5.25LB)  

SAL078 SALSA DE ANGUILA KOKUSAN 24/230ML 

SAL136 SALSA DE SOYA ABC SWEET 12/21.5 OZ ID8 SOAB010 

SAL126 SALSA DE SOYA BANGO SWEET 12/21OZ 

SAL184 SALSA DE SOYA BANGO SWEET 24/275ML SOBA020 

SAL137 SALSA DE SOYA BLANCA YAMASHIN SHIRO SHOYU 6/60OZ  

SAL118 SALSA DE SOYA C/CHAMPIÑON KUM CHUN 2.26KG (12/5LB) LK140  

SAL260 SALSA DE SOYA C/SHISO YAMAJIRUSHI 12/946ML (32OZ)  

SAL127 SALSA DE SOYA CON CHAMPIÑON 12/2.26 K (5 LB)  

SAL139 SALSA DE SOYA KIKKOMAN 15.12L (4GAL)  

SAL128 SALSA DE SOYA KIKKOMAN 18.9 L (5 GAL)  

SAL140 SALSA DE SOYA KIKKOMAN 4/3.78L (1GALON)  

SAL157 SALSA DE SOYA KIKKOMAN 6/1.8 L (64OZ)  

SAL238 SALSA DE SOYA KIKKOMAN BAJA EN SAL 148ML 

SAL142 SALSA DE SOYA KIKKOMAN BAJA EN SODIO 18.9 L (5 GAL)  

SAL143 SALSA DE SOYA KIKKOMAN DISP 12/148 ML (5 OZ)  

SAL129 SALSA DE SOYA KIKKOMAN LITE DESPACHADOR 12/148ML5OZ  

SAL145 SALSA DE SOYA KIKKOMAN LUNCH (200P/6ml)  

SAL147 SALSA DE SOYA KIKKOMAN LUNCH (500P/6ML)  

SAL144 SALSA DE SOYA KIKKOMAN SALSA LESS SODIUM 6/1.89 L 

SAL273 SALSA DE SOYA KIKKOMAN STIR FRY 12/11.7OZ  

SAL146 SALSA DE SOYA KOKUSAN 1 LT 

SAL130 SALSA DE SOYA KOKUSAN 20 LT 5.28 GAL 

SAL149 SALSA DE SOYA LA DUEÑA 21.8 KG (20 L) 

SAL148 SALSA DE SOYA LA DUEÑA LT 

SAL150 SALSA DE SOYA LIGERA HIGASHIMARU USUKUCHI 15/1L  

SAL132 SALSA DE SOYA LKK PREMIUM 5 GAL 18.9L  

SAL152 SALSA DE SOYA LUCKY 5 GAL 18.9LT 18025 XL33  

SAL133 SALSA DE SOYA PEAR RIVER 5GAL 18.9L  

SAL155 SALSA DE SOYA PONLAI 19 LT 5 GAL56604 

SAL158 SALSA DE SOYA SALSA PANDA SOBRES 500 XL38  

SAL160 SALSA DE SOYA SEMPIO 5GAL (18.9L)  

SAL156 SALSA DE SOYA SOYAMEX 20 LITROS 

SAL164 SALSA DE SOYA SUPERIOR OBSCURA PEARL RIVER 1.8L (12/5LB)  

SAL166 SALSA DE SOYA TAMARI SEKIGAHARA 6/60OZ  

SAL054 SALSA DE SOYA TAMARI YAMASA 1.89L  

SAL167 SALSA DE SOYA TAMARI YAMASA GLUTEN FREE 12/5FLOZ  

SAL246 SALSA DE SOYA TETSUKI 970ML 

SAL169 SALSA DE SOYA TETSUYA PLASTICO SALSA 3.8 LITROS 

SAL170 SALSA DE SOYA YAMASA 1 LT ORIGEN 15/34 OZ  

SAL171 SALSA DE SOYA YAMASA 150 ML DESP 12/5 OZ 

SAL172 SALSA DE SOYA YAMASA 18.9 LT  

SAL135 SALSA DE SOYA YAMASA 6/1.89 L  

SAL249 SALSA DE SOYA YAMASA 970ML 

SAL235 SALSA DE SOYA YAMASA KOIKUCHI DARK 18.9L (5GAL)  

SAL179 SALSA DE SOYA YAMASA LESS SALT DESP 12/4.8 OZ  
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SAL084 SALSA DULCE PICANTE SWEET CHILI MIZKAN 4/4.8K 

SAL085 SALSA HUACATAY AMAZONAS 12/7.5OZ 

SAL088 SALSA OTAFUKU OKONOMI 6/2.23KG (78.7OZ)  

SAL265 SALSA PARA SOBA SOMI AMAKUCHI 6/1.8L  

SAL095 SALSA PARA SOBA TSUYU SOMI 6/1.8L  

SAL050 SALSA PESCADO LUCKY 12/680 ML (23 OZ)  

SAL053 SALSA PESCADO SQUID 12/725ML  

SAL051 SALSA PESCADO TIPAROS 12/700 ML (23 OZ)  

SAL261 SALSA POKE YAMASA 1.89L  

SAL096 SALSA PREPARADA DE NARANJA LKK 4/4.54KG (1 GAL)  

SAL052 SALSA TIPAROS PESCADO 6/1.5 LT (50 OZ)  

SAL093 SALSA YAKISOBA OTAJOY 2.38KG (6/5.26LB)  

SAL264 SALSA YAMAJIRUSHI PREMIUM SUSHI C/SHISO 6/1.9L (64FLOZ) 

SAL102 SALSA YUZU MISO YAMA 12/946ML (32FLOZ)  

SAL106 SAMBAL OELEK SAUCE 3.85 KG (3/8.5 LB) 

SAL105 SAMBAL SALSA 510G (12/18 OZ)HF5  

SAL109 SASONADOR KOKITA ESSENTIAL MIX C 12/12OZ 

SAL117 SHIRODASHI SHIKINOIRODORI 12/900ML (30 FLOZ)  

SAL019 SOMI PAITANRAMEN BASE PARA SOPA 6/1.8 L  

SAL252 SOYA DOBLE FERMENTADA LKK 12/500ML  

SAL188 SRIRACHA SALSA 255G (24/9OZ)  

SAL190 SRIRACHA SALSA 3.86 KG (3/8.5 LB)  

SAL191 SRIRACHA SALSA 482GR (12/17oz) HF7/52016 

SAL189 SRIRACHA SALSA 793G (12/28OZ)  

SAL192 SRIRACHA SALSA PARA LUNCH 300PZ (7G C/U)  

SAL236 SRIRACHA SOBRE 200 PZ HUY FONG 1.4KG HF200SR 

SAL193 SUNCHANG KOCHUJANG 4/3K  

SAL194 SUNCHANG KOCHUJANG CHILE MOLIDO 1KG  

SAL198 SWEET CHILI CHICKEN PANTAI 12/880 G (31 OZ)  

SAL199 SWEET CHILI CHICKEN SALSAMAEPLOY 12/920 G (730 ML)  

SAL200 SWEET CHILI PANTAI SPRING ROLL 12/920 G (32.5 OZ)  

SAL201 SWEET CHILI SALSA AROY-D 12/920G 

SAL203 SWEET CHILI SPRING ROLL PANTAI SALSA 24/375 G (13.2 OZ)  

SAL197 SWEET CHILIPANTAI POLLO 24/300ML (12 OZ)  

SAL205 TERIYAKI GALON KIKKOMAN KK10 4/1 GAL 

SAL207 TERIYAKI GLAZE SALSA KIKKOMAN 6/5LB KK27 

SAL215 TOBAN DJAN SALSA 12/8 OZ LK25  

SAL216 TOBAN DJAN SALSA LKK 12/13 OZ LK90  

SAL218 TONKATSU SALSA KAGOME 30/300ML  

SAL219 TONKATSU SAUCE KAGOME 6/1.8 L (60 OZ)  

SAL227 TSUYU KONBU YAMASA12/500ML  

SAL253 YAKINIKU SAUCE BANSANKAN 2.23KG (78.6OZ)  

SAL231 YAKISOBA SAUCE OTAFUKU 17110 6/4.6LB 

SAL232 YAKISOBA SAUCE SAL SA 6/1.8 LT 2.1KG 60 OZ  

SAL233 YAMAJIRUSHI YUZU IT HOT 12/946ML (32FLOZ)  

 
TOFU   

Clave Producto 
TOF003 TOFU EXTRAFIRME MORINU 12/349G 12 OZ  

TOF001 TOFU FIRM MORINU12/349G  

TOF006 TOFU NACIONAL 

TOF002 TOFU SUAVE MORINU 12/340G 12OZ  

 
TE Y CAFÉ 

Clave Producto 
TYC054 TE DE JAZMIN 454 G (1 LB) 

TYC009 TE DE JAZMIN 6/2.27 KG (5LB) DAYAT MODO TL77  

TYC001 TE DE JAZMIN CATHAY 40/100 SOBRES 200 G TL29  

TYC002 TE DE JAZMIN KILO 

TYC072 TE HOJI CHA TAKAOKAYA 12/1KG  

TYC031 TE JAZMIN FOOJOY 36/100BAGS FJ16 
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TYC057 TE JAZMIN SOSRO 24/250ML  

TYC030 TE JAZMIN-VERDEFOOJOY 36/100BAGS FJ27 

TYC050 TE OOLONG DAYAT MODO 6/2.27 KG (5LB) TL78  

TYC065 TE TAILANDES THAI TEA MIX 12/400G 

TYC012 TE VERDE C/ MIEL 24/530 ML GREEN TEA CH41  

TYC010 TE VERDE FOJOOY 12/100 SOBRES FJ10  

TYC049 TE VERDE MATCHA 10/1.1LB KOYAMAEN 

TYC062 TE VERDE SONONO KAORI 1KG 

TYC068 TE VERDE SONONO KAORI 5KG (11LB)  

TYC067 TE VERDE TAKENAKEN MATCHA 10/400G  

TYC006 TE VERDE TOKUYO 60/6 OZ  

 
UTENSILIOS 

Clave Producto 
UTE011 ASADOR HIDA KONRO 15X15CM 93337 

UTE505 BARCO DE MADERA 47IN 

UTE480 BARCO DECORATIVO MADERA 90CM W004-90 

UTE407 BARCO MADERA WOBOAT61 60.5 CM 

UTE419 BASE DE PIEDRA TSK ISHI SR-403 6318 3 

UTE410 BATTERA OSHIGATA WHITE MOLDE91197 14X5.5X5CM 

UTE411 BATTERA PLASTICO SUSHI MOLD NO26/A 

UTE017 BROCHETA ACERO KANAGISHI 39CM 20PC  

UTE022 CAJA NORI METALICA KOASA 13X22X9CM 

UTE020 CAJA NORI METALICA KOASA 20X24X10CM 

UTE021 CAJA NORI NC-1 

UTE024 CAJA PARA NORI NORI CAN ZENKEI  

UTE025 CAJITA DE MADERA PARA SAKE 2.25"OMS-101 

UTE026 CANASTA TEMPURA WM136 

UTE402 CARBON DE ROBLE (MINAMI BINCHOTAN) 10K 

UTE495 CARBON TOURYU BINCHOTAN 

UTE029 CAZUELA HIERRO BASE MADERA Y TAPA  

UTE031 CAZUELA PARA SUKIYAKI 25CMS HIERRO ESMALTADA 

UTE499 CHAROLA DE PLASTICO C/TAPA TO GO BOX KS-84 BLACK W/LID 
KITAHARA 

UTE001 CHIRI NABE 31/23X6.5CM 

UTE472 CHOPSTICK SET-WOOD Z1005 

UTE041 COLADERA 7.50 FINE NET STARINER SW71  

UTE045 COLADERA BAMBU 3 PZAS YM79/3 

UTE047 COLADERA DOUBLE MESH 26CM 

UTE048 COLADERA FINA SW49 

UTE051 COLADERA SINK 11CM V-1220 

UTE052 COLADERA SINK JK106-12 S.S 3.25"D STRAINER 

UTE054 COLADERA SINK STRAINER MEDIANA SLSN002 

UTE328 COLADERA TE V320 6.5 CM 60G 

UTE059 COLADERA TEMPURA KB8714/60 17CM 

UTE060 COLADERA TSK-2 

UTE071 COLADERA V323 S.S. 9.5CM TEA STRAINER 

UTE151 COLADOR MENBURI ZARU SLNS002 14X14CM  

UTE067 COLADOR RC0120 95065 

UTE068 COLADOR S.S. C/MANGO MADERA S-0131 

UTE069 COLADOR SINK STRAINER CHICA SLSN003 

UTE080 CUCHARA PORCELANA 5.5"SPOON  

UTE083 CUCHARON KT24  

UTE087 CUCHARON P/ SHABU S.S.LADLE  

UTE544 DISPENSADOR SOYA KIKKOMAN C/TAPA ROJA 12/237ML (8 OZ FL ) 

UTE543 DISPENSADOR SOYA KIKKOMANC/TAPA VERDE 12/237ML (8 OZ FL ) 

UTE481 ESCAMADOR ACERO INOX MANGO MADERA 

UTE399 ESTROPAJO SALUX NO.100 

UTE097 FUKAGATA FUKUMIMI TOBAN Z903-60  

UTE401 GAS CARTUCHO PARA PARRILLA 

UTE417 GUETA BAMBU WSPB001 8 1/2" 

UTE418 GUETA BAMBU WSPB003 
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UTE546 GUETA BAMBU WSPW001 21X12CM 

UTE420 GUETA MADERA 504.010 24X15CM 

UTE421 GUETA WSPB002 MEDIUM 9 1/2 

UTE103 HAKO SUSHI MOLDE PARA PASTEL DE ARROZOMS-200 

UTE136 HANGUIRI 33CM SK33 RECIPIENTE DE MADERA 

UTE131 HANGUIRI 45CM MADERA 

UTE132 HANGUIRI 60CM RECIPIENTE DE MADERA 

UTE560 HANGUIRI 60CM RECIPIENTE DE MADERAI-654-60 

UTE134 HANGUIRI 66CM RECIPIENTE DE MADERA  

UTE561 HANGUIRI 66CM RECIPIENTE DE MADERA I-654-66 

UTE130 HANGUIRI 72CM RECIPIENTE BAMBU 

UTE133 HANGUIRI 75CM RECIPIENTE DE MADERA  

UTE562 HANGUIRI 75CM RECIPIENTE DE MADERA I-654-75 

UTE116 JUEGO TERMO LUNCH JAR BLACK SL-XD20BA 

UTE140 KIMASU 1-GO 180 ML 8x8x5.5 CM 92397 OMS-103 

UTE127 LAC"Q SOUP BOWL TAZON WF201/B 

UTE128 LID- SASHIMI TANE IRE VAT  

UTE531 MAKIZU 27X27 TETSUJIN 

UTE423 MAKIZU 8.25"X5.75"9.25"PLS SUSHI MAT L-8166 

UTE424 MAKIZU ECONOMICO 24 X 24 FUJI 34-5 

UTE545 MAKIZU KOKUSAN SENCILLO 27X27 CM TAPETE BAMBU95514A 

UTE425 MAKIZU REFORZADO KOKUSAN 24X24 CM  

UTE426 MAKIZU SENCILLO 24X24CM KOKUSANTAPETE BAMBU95513 A 

UTE427 MAKIZU SUSHIMAKI SUDARE 30X30CM  

UTE428 MAKIZU TAPETE 10.5" BAMBOO MAT 5599/WO 

UTE429 MAKIZU TAPETE 2JYU LG 27X24CM  

UTE432 MAKIZU TAPETE REFORZADO KOKUSAN 27X27CM  

UTE433 MAKIZU TAPETE SUDARE 93329 24X24CM 

UTE148 MAZO MADERA SURIKOGI 8 GO 24CM  

UTE157 MOLDE BATTERA 154085 

UTE159 MOLDE DE MADERA P/HACER SUSHI COMS-1 FUJI 

UTE160 MOLDE DE MADERA P/HACER SUSHI COMS-2 

UTE161 MOLDE DE ONIGUIRI DE 2 TRIANGULOS  

UTE163 MOLDE GYOZA 18/SHEET GD-01 

UTE164 MOLDE MADERA PARA PASTEL DE SUSHIOMS-201 

UTE166 MOLDE NIGUIRI 5 PZ  

UTE168 MOLDE ONIGUIRI 151381 L-8253E 

UTE171 MOLDE S.SVEGETABLE MOLD SET 134 

UTE154 MOLDESUSHI150780 

UTE176 MORIHASHI STAINLS E-WOOD 16.5CM 

UTE186 NABE HIERRO 9.5IN 821-24 

UTE190 NAVAJA BENRINER CH KOBA 54-ME 10.51.9 CM  

UTE191 NAVAJA BENRINER GR OOBA 10-ME 10.5X1.9CM  

UTE192 NAVAJA BENRINER HIRABA 12.7X2.5CM  

UTE193 NAVAJA BENRINER MED CHUBA 25-ME 10.5X1.9CM  

UTE194 NAVAJA KATSURAMUKI CH KOBA 43-ME 6.5X2CM  

UTE195 NAVAJA KATSURAMUKI GR OOBA 13-ME 6.3X2CM  

UTE196 NAVAJA KATSURAMUKI M CHUBA 20ME 6.5X2CM  

UTE189 NAVAJA KATSURAMUKI-KI NEW HIRABA 9X2.5CM 

UTE504 OHASHI 5 PR CH116/S CH121/S 

UTE442 OHASHI 5PR CH3/S CH4/S CH7/S 

UTE503 OHASHI 5PR CH84/S CH85/S CH102/S 

UTE552 OHASHI ACERO INOXIDABLE MORIHASHI SHIRAKI-E 13.5CM 98071 

UTE448 OHASHI C-MIX-C200PARES 

UTE445 OHASHI C32OHASHI P/COCINAR 

UTE446 OHASHI CAFE ZISHA PT72 10/10PR 

UTE447 OHASHI CC90,CC216,CC263 CC268 CC273 CC275 CC276 CC277 CC278 
CC258 

UTE443 OHASHI COCINA BAMBU 45CM C37 

UTE123 OHASHI KONABO WOODEN 36CM. PALILLOS TEMPURA  

UTE455 OHASHI LARGO P/COCINAR C33 

UTE459 OHASHI NEGRO ZISHA PT73 10/10PR 

UTE550 OHASHI PALILLO DE PLASTICO NEGRO KAKU 23CM PAR 
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UTE461 OHASHI PTE 5PARES DEL CH132-S AL CH140-S 

UTE389 OLLA DE ALUMINIO ENSUKI NABE 51Dx23CMH Z1100-146  

UTE202 PALA 10" SOLID TURNER SLTWBT210 

UTE453 PALA ACERO INOXIDABLE MANGO MADERA #1 

UTE206 PALA FLEXIBLE PLASTIC SLFT065S 

UTE210 PALA TEPAN SLTWBT006 

UTE211 PALA TEPAN SLTWBT010 LARGA OVALADA M/MADERA 

UTE212 PALA TEPAN SLTWBT075 CORTA RECTA MANGO DE MADERA 

UTE488 PALILLOS DE BAMBU 6"L SKEWER SET MS-012 

UTE463 PALILLOS DE BAMBU P /COMER SET DE 5 PARES CH141/S 

UTE464 PALILLOS DE MADERA P/COMER 5 PARES CH146 

UTE468 PALILLOS P/COMER 5 PARES CH149/S 

UTE469 PALILLOS P/COMER 5 PARES CH150/S 

UTE470 PALILLOS P/COMER 5PARES CH144/S 

UTE215 PARRILLA DE ACERO PARA ASAR H-8892 

UTE218 PELAPAPAS A-15 4.25IN L 

UTE217 PELAPAPAS PLASTICO  

UTE223 PINZAS HONENUKI JYO USUGATA MASAMOTO 12CM  

UTE224 PLASTC.SUSHI MOLD L-8153E 

UTE229 PORTA GALLETA 1.75"X1.5"  

UTE232 PORTA OSHIBORI  

UTE234 PORTA PALILLO 3" 24  

UTE483 RALLADOR BENRINER 

UTE246 RALLADOR BENRINER BR1 

UTE249 RALLADOR DE ALUMINIO  

UTE251 RALLADOR KATSURAMUKI  

UTE252 RALLADOR KATSURAMUKI JAPON  

UTE255 RALLADOR OROSHIGANE COOPER 14X28CM 

UTE496 RECIPIENTE ACERO INOXIDABLE YAMUKI ARE ANA90466 

UTE258 RED PARA ARROZ JAR NET 

UTE260 RED PARA ARROZ NET2/T POLY RICE COOKING NET 

UTE262 SACAESPINAS KK16 

UTE263 SACAESPINAS KK17 

UTE265 SALSERA 8OZ 5"H GLS SAUCE DISPENSER-BK JQ170B 

UTE365 SARTEN TAKOYAKI TBT1 

UTE369 SARTEN TAMAGO GRANDE HM-13/24 18x12.5 cm 

UTE370 SARTEN TAMAGO HM-13 7.25"X5"  

UTE371 SARTEN TAMAGOYAKI KI LG COPPER 24CM 91363 

UTE392 SHABU SHABU OLLA TK-4 26CM 

UTE271 SHAMOJI 12 IN LARGO BW33 BAMBOO SPOON 

UTE272 SHAMOJI 20CM BAMBU BW20  

UTE275 SHAMOJI 8" 23 CM B.B SPATULA 40/M BAMBU 

UTE276 SHAMOJI 9 IN BW31 PALA 

UTE280 SHAMOJI PALA BAMBU LL 23CM 

UTE478 SHAMOJI PALA DE MADERA H38 30CM 

UTE282 SHAMOJI PALA NON STICK  

UTE286 SHAMOJI PALITA ARROZ PLASTICO GDE 

UTE291 SHOYU SASHI YUZUTEN 8d X 8 cm h 

UTE292 SOPLETE GAS TORCH BURNER CB-TC2  

UTE298 SUSHI MOLD-5ROUND 

UTE542 SUSHI YUNOMI LG CHOURAKU12/16/ 7X10CM  

UTE299 TABLA COCO 20"X15"X1/2" VERDE MED PLCB201505GR 

UTE301 TABLA COCO AZUL CHICA PLCB181205BU 

UTE304 TABLA COCO BLANCA CH PLCB181205WH 

UTE305 TABLA COCO CHICA CAFE PLCB181205BR 

UTE306 TABLA COCO ROJA CHICA PLCB181205RD 

UTE307 TABLA COCO ROJA PLCB201505RD 20X15X1/2IN 

UTE308 TABLA COCO VERDE CHICA PLCB181205GR 

UTE309 TABLA DE COCO AMARILLA PLCB201505YM 20X15X1/2IN 

UTE310 TABLA DE COCO AMARILLA PLCB241805YW 24X18X1/2 

UTE311 TABLA DE COCO AZUL PLCB201505BU 20X15X1/2 IN 

UTE312 TABLA DE COCO AZUL PLCB241805BU 24X18X1/2IN 
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UTE314 TABLA DE COCO BLANCA PLCB201505WH 20X15X1/2IN 

UTE315 TABLA DE COCO BLANCA PLCB241805WH 24X18X1/2IN 

UTE316 TABLA DE COCO CAFE PLCB201505BR 20151/2 IN 

UTE318 TABLA DE COCO ROJA PLCB241805RD 24X18X1/2IN 

UTE319 TABLA DE COCO VERDE PLCB241805GR 24X18X1/2IN 

UTE497 TAPETE DE SILICÓN TIGER A36U 

UTE335 TENEDOR SLTWPF013 

UTE338 TERMO DE ACERO C/TAPA DE PLASTICO SM-YAE48XA 

UTE341 TERMO DE ACERO INOXIDABLE SM-SA48BA 

UTE342 TERMO DE ACERO INOXIDABLE ZOJIRUSHI SM-JTE46AD 

UTE339 TERMO DE ACERO INOXIDABLE ZOJIRUSHI SM-KHE36AG 

UTE340 TERMO DE ACERO INOXIDABLE ZOJIRUSHI SM-KHE36BA 

UTE343 TERMO DE ACERO INOXIDABLE ZOJIRUSHI SM-KHE48BA 

UTE344 TERMO DE ACERO INOXIDABLE ZOJIRUSHI SM-SA36BA 

UTE346 TERMO DE ACERO INOXIDABLE ZOJIRUSHI SM-YAE48RA 

UTE347 TERMO DE ACERO INOXIDABLE ZOJIRUSHI SW-EAE35XA 

UTE348 UROKO OTOSHI 19.5CM  

UTE349 UROKO OTOSHI ALL STAINLESS 23CM  

UTE352 VAPORERA BAMBU 10IN BW105/97505W18-10/N W15-10C 

UTE354 VAPORERA BAMBU 12IN BW107 W15-12 W18-12/97507C 

UTE355 VAPORERA BAMBU 6IN BW101/97501 W18-6/NCH 

UTE357 VAPORERA BAMBU 8IN BW103 24 PZ/97503 W15-8W18-8/NC 

UTE361 VAPORERA METAL SEAGUL 16X4 SG17 

UTE476 VASO TERMICO ACERO INOXIDABLE ZOJIRUSHI SX-DA45XA 

UTE477 VASO TERMICO ACERO INOXIDABLE ZOJIRUSHI SX-DD45AD 

UTE377 WOK 12 IN T-FAL TF001MANGO MADERA 

UTE378 WOK 12" MANGO DE MADERA WW7  

UTE379 WOK 14 IN T-FAL TF002 MANGO MADERA 

UTE380 WOK 14" SARTEN TAIWAN IRWK001 

UTE381 WOK 14IN IRON CON ASA IRWC006 

UTE382 WOK 16 IN IRWK002 TAIWAN CAZUELA 

UTE384 WOK 16IN IRWC007 IRON CON ASA 

UTE373 WOK CAZUELA 12" MANGO MADERA WW22 

UTE387 WOK NON-STICK 26" IRWC004 CURVED RIM 

UTE493 YAMAGA NABE IRON W/SPOON 91315 21 X 9CM H 

 
VAJILLA 

Clave Producto 
VAJ001 0001 BB BLUE B SALSERA 3.5X2.5 IN 

VAJ002 0001 J SALSERA RECT VERDE 3.5X2.5 IN 

VAJ003 0002 BB SALSERA DIV 3.87X2.5 IN BLUE BAMBOO 

VAJ004 0002 J MELAMINA VERDE SALSERA DOBLE 3.87X2.5IN 

VAJ005 0010 BB PLATO 6.87X5.5 IN 

VAJ006 0010 J PLATO MELAMINA 6 7/8 X 6 1/2 VERDE 

VAJ007 0011 BB VAJILLA 

VAJ008 0011 J PLATO SASHIMI 8.5X4.75 IN 

VAJ013 0900 BB 13 1/2" X 4 1/2" SAND TRAY BLUE BAMBOO 

VAJ017 1002 J SALSERA CUADRADA VERDE 3.25 IN 

VAJ016 1002BB BLUE BAMBOO TAZON CUADRADO 3.25 IN 

VAJ020 1003 TR SALSERA 3.78 IN 

VAJ021 1006 BB PLATO REDONDO 6.2 IN 

VAJ022 1006 J PLATO REDONDO 6.2 IN 

VAJ024 1007 BB PLATO REDONDO 7.25 IN 

VAJ025 1007 J PLATO REDONDO 7 1/4" 

VAJ026 1008 BB PLATO REDONDO 8 IN 

VAJ027 1008 J PLATO REDONDO VERDE 8 IN 

VAJ028 1009 BB PLATO MELAMINA 9.33 IN 

VAJ029 1009 J PLATO MELAMINA9.33 IN 

VAJ031 1010 BB PLATO REDONDO 10.5" BLUE BAMBOO 

VAJ032 1010 J PLATO REDONDO VERDE10.5 IN 

VAJ035 1014 BB PLATO REDONDO MELAMINA 
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VAJ036 102.8 BB SALSERA REDONDA 3.33 IN 

VAJ037 102.8 J SALSERA VERDE 3.3 IN 

VAJ038 102.8 TR LONGEVITY SALSERA 3.37 IN 

VAJ039 1035 BB SALSERA MELAMINA 

VAJ040 1035 J PLATO PARA VEG. 

VAJ041 1036BB 3 OZ DISH, BLUE BAMBOO 

VAJ051 1102 TR SALSERA DOBLE 2.75 IN 

VAJ057 1202 BB PLATO 5.66X4.75 IN 

VAJ058 1202 J PLATO MELAMINA 5.66X4.75 

VAJ060 1203BB 6 1/45 3/4"PLATTER VAJILLA 

VAJ061 1206 BB PLATO REDONDO CURVEADO 6 IN 

VAJ062 1206 J PLATO REDONDO CURVEADO 

VAJ063 1207 J PLATO REDONDO 7 IN 

VAJ064 1208 BB PLATO REDONDO CURVEADO 8 IN 

VAJ065 1208 J PLATO CURVEADO 

VAJ066 1209 BB PLATO MELAMINA 

VAJ067 1209 J PLATO REDONDO CURVEADO 9.25 IN 

VAJ068 1210 BB PLATO REDONDO CURVEADO 10.5 IN 

VAJ069 1210 J PLATO REDONDO VERDE 

VAJ073 1304 J VAJILLA GREEN PLATO REDOND0 

VAJ074 1305 BB PLATO REDONDO 5.3 BLUE BAMBU 

VAJ075 1305 J PLATO REDONDO 5 1/3" 

VAJ076 1306 BB BLUE BAMBOO 6.6 " PLATO REDONDO 

VAJ077 1306 J PLATO REDONDO 6 2/3" 

VAJ079 1308 BB PLATO REDONDO 8.75 IN 

VAJ081 131 FS PLATO (12) 

VAJ085 1338 BB SALSERA 3.75IN BLUE BAMBOO 

VAJ086 1338 J SALSERA 10.3CM 

VAJ090 1350 BB 5.125IN TAZON BLUE BAMBOO 

VAJ091 1365 BB TAZON 6.5IN BLUE BAMBOO 

VAJ094 1501 BB PLATO MELAMINA 8.75X3.2 IN 

VAJ095 1501 J PLATO VERDE 8.75X3.2 IN 

VAJ096 1502 BB 9.6X4.25 IN PLATO BBQ RECT 

VAJ097 1502 J VAJILLA GREEN 9.66X4.25 IN 

VAJ098 1503 BB PLATO RECTANGULAR 

VAJ099 1503 J PLATO VERDE SQUARE 6.75X4.6 IN 

VAJ100 1504 BB PLATO BBQ 7X4.66 IN 

VAJ535 1504 J PLATO BBQ 6 3/4 1/2"IN WEI 

VAJ101 1505 BB PLATO RECT 8.33X5.8 IN 

VAJ102 1505 J PLATO BBQ 8.3X5.8 IN 

VAJ103 1535 J PLATO CUADRADO 13.5 CM 

VAJ110 1607 BB SALSERA 2OZ 4X2.75IN BLUE BAMBOO 

VAJ111 1607 J SALSERA WAVE SHAPE SAUCE DISH 

VAJ112 1608 BB 5.6X4" PLATO BBQ 

VAJ113 1608 J PLATO VERDE 

VAJ114 1609 BB PLATO 8.66X5.8 IN 

VAJ115 1609 J PLATO VERDE 8 2/3 X 5 4/5 IN WAVE 

VAJ119 1703 TM SALSERA 3.5 IN 

VAJ126 1901 BU SALSERA 

VAJ130 1904 BU TAZON PED 

VAJ134 2008 J PLATO OVALADO VERDE 

VAJ135 2009 J PLATO OVALADO 

VAJ136 2010 BB PLATO OVAL 10.25 IN 

VAJ138 2010 J PLATO OVALADO VERDE 10.25 IN 

VAJ140 2012 BB PLATO MELAMINA OVAL 12 IN 

VAJ141 2012 J PLATO OVALADO 12 IN 

VAJ150 2309 BB PLATO 9X6.5IN BLUE BAMBOO 

VAJ171 3001 BB 4 1/2BOWL BLUE BAMBOO 

VAJ174 3005 BB TAZON ARROZ 4.33 IN 

VAJ175 3005 J GOHANERA VERDE 4.33 IN 

VAJ177 3006 BB TAZON SOPA 4.66" 

VAJ178 3006 J PLATO 4 3/8 IN MELAMINA VERDE 
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VAJ188 3201 BB 6 " TAZON NO INCLUYE TAPA 

VAJ192 3201 CBB TAPA 5 1/4"NOODLE BOWL LID 

VAJ189 3201 CTR TAZON 6 IN 

VAJ190 3201 J VAJILLA GREEN tapa aparte 

VAJ536 3201CJ TAPA 5 1/4"NOODLE BOWL LID WEI 

VAJ197 3501 BB SALSERA 4.66 IN 

VAJ198 3501 J SALSERA VERDE 4.66 IN 

VAJ199 3502 BB TAZON MISO CH 4X2.8 IN 

VAJ200 3502 J TAZA MISO VERDE 4X2.8 IN 

VAJ201 3503 BB TAZON MISO 5.8X2 IN 

VAJ202 3503 J TAZON MISO 5.8 IN 

VAJ203 3506 BB TAZON MISO MELAMINA 

VAJ204 3506 J TAZON SOPA C/TAPA 4.4X2.4 IN 

VAJ454 4.5"LACQUER SOUP BOWL K307-1 

VAJ219 5070 BB TAZON 36OZ BLUE BAMBOO 

VAJ220 5075 BB TAZON NOODLE 8.5 IN 

VAJ221 5075 J TAZON PARA SOPA 8 1/2" 

VAJ224 5095BB 96OZ 11" RIMLESS BOWL, BLUE BAMBOO 

VAJ233 5106 BB TAZON MELAMINA ENSALADA 

VAJ234 5106 J TAZON SOPA MELAMINA VERDE 

VAJ235 5107 BB 6 4/5IN TAZON BB 

VAJ236 5107 J TAZON 6 4/5 IN 

VAJ237 5108 J TAZON MELAMINA 7 4/5 IN 

VAJ245 5206 BB TAZON MELAMINA 

VAJ246 5206 J TAZON PARA NOODLE 5 7/8 IN 

VAJ247 5207 BB TAZON PARA NOODLESS 

VAJ248 5207 J TAZON NOODLE 7 IN 

VAJ249 5265 BB TAZON CURVEADO 6.2 IN 

VAJ250 5265 J TAZON 6 1/5 IN 

VAJ251 5275 BB TAZON 34 OZ BLUE BAMBOO 

VAJ252 5275J TR TAZON 7.12 IN, SCALLOPED WEITH 

VAJ534 5306 BB TAZON 21OZ 6IN SWIRL BOWL BLUE BAMBOO 

VAJ253 5306 J TAZON PARA SOPA 5 2/3" 

VAJ254 5308 BB TAZON SOBA 7.8" 

VAJ489 5308 J TAZON 48OZ 8IN SWIRL BOWL WEI 

VAJ284 7003 BB CUCHARA SOPERA 5 3/4 IN 

VAJ285 7003 J CUCHARA 5 3/4" VERDE 

VAJ286 7003 R CUCHARA 5.75 IN 

VAJ287 7003 W CUCHARA BLANCA 

VAJ334 7005 BB RICE LADLE 1.5OZ 8 1/4 X 2 3/4 IN 

VAJ291 711 FS BOWL WITH LIDTAZA CON TAPA 

VAJ464 8004 BB PLATO EN FORMA DE BARCO MELAMINA 

VAJ298 8004 J BARCO CHICO 10X4.5 IN 

VAJ299 8005 BB BARCO MEDIANO 

VAJ300 8005J BARCO MELAMINA MED 22OZ 12"X5 1/2" 

VAJ301 8006 J BARCO GDE 16.6X7 IN 

VAJ302 8006BB BARCO 16 IN LARGE 

VAJ311 9152 BB TAZA DE TE 

VAJ312 9152 TR TAZA TE 3.12 IN 

VAJ316 9302 BB TAZA 3 2/3IN TE MELAMINA 

VAJ317 9302 J MELAMINA TAZA PARA TE 

VAJ318 9753 TM TEMOKU 3.12 IN 

VAJ320 AOKAKU TSUMAMI PLATO 86684 

VAJ511 COLADOR ACERO INOX KAKU KASUAGE 17.5X14.5CM 92458 

VAJ358 COPITA GLASS SAKAZUKI CLEAR 5.5X6.5CM 94515 

VAJ417 COPITA SAKE 2 OZ A1888 

VAJ432 COPITA SAKE VIDRIO 3OZ 2.25 X 2.5 IN MF24-C 

VAJ537 JARRA PARA SAKE Y VASOS PORCELANA 12OZ SET X4-1470A RD 

VAJ538 JARRA PARA SAKE Y VASOS PORCELANA 12OZ SET X45-1470B BK 

VAJ423 JARRA SAKE PORCELANA TOKKURI-DOBIGUCHI 99081 

VAJ361 JARRA SAKE VIDRIO AZUL GH-11/B 

VAJ362 JARRA SAKE VIDRIO GH-11/C 
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VAJ426 JARRA TE A0216 34OZ WW/BB HNDL 

VAJ474 JARRITA SAKE A1889/B NEGRA 

VAJ381 JARRITA SAKE BCA A1889 5.5" 5OZ 

VAJ520 JARRITA TOKKURI 2-GO KOSHI CHA ORIBE 95875 

VAJ363 JARRITA VIDRIO SAKE TOKKURI REISHU 10OZ 96324 

VAJ053 JUEGO DE JARRA Y 2 COPAS SAKE GS-1 

VAJ505 JUEGO DE JARRA Y DOS COPAS 6" GHS-1 

VAJ429 JUEGO SAKE SET VIDRIO GS-2 3 PZAS 

VAJ467 ML212S PLATO OVALADO 

VAJ333 OBENTOBAKO JPRB002 

VAJ343 PLASTIC LUNCH BOX WZ95/B 

VAJ463 PLATO DE HIERRO NEGRO BASE DE MADERA 28.5 CM TBSP1 

VAJ322 PLATO NETA SARA ANAAKI LG22X12CM 93830 

VAJ324 PLATO NETA SARA ANAAKI SM,MYK 20X10 CM 93827 

VAJ444 PORCE.TEAPOT-WHT/BLBAMBOO 26OZ 

VAJ468 SALSERA CERAMICA MJ-08/G FUJI 

VAJ473 TACITA SAKE A1888/B 2 

VAJ471 TAZON 4.5" D X 2.25"H LACQ BOWL CON TAPA N65-B 

VAJ506 TAZON DE CERAMICA SPECIALITY RICE BOWL 94549 12.5X6CM 

VAJ515 TAZON DE CERAMICA YUTEKI KOSUI RAMEN 96178 

VAJ539 TAZON DE MELAMINA 22CM 8.5" SHAPE BOWL IT-1154B 

VAJ499 TAZON DE PORCELANA HAYASE SHIRO RAMEN 96179 

VAJ052 TAZON HIERRO 15 CM AF-000 IRP001 

VAJ472 TAZON MELAMINA MENBASHI BLACK 98596 

VAJ330 TAZON N75/B SOPA CON TAPA 

VAJ378 TETERA 0.5L CAST IRON TB1/05 15FL.OZ 

VAJ370 TETERA 24OZ GLS TEAPOT/S.S STRN YUC-080 

VAJ371 TETERA 27OZ GLS TEAPOT/S.S STRN YUC-070 

VAJ492 TETERA CERAMICA C/AGARRADERA BAMBU 40OZA6854 

VAJ497 TETERA DE PORCELANA (DAVID & LILY) A0216-BK 

VAJ469 TETERA VIDRIO C/TAPA Y COLADOR SS JQ680S 

VAJ470 TETERA VIDRIO C/TAPA Y COLADOR SS JQ765S 

VAJ504 VASO ASAHI 16OZ 96054 

VAJ485 VASO SAKAZUKI AZUL MF24-B 93005 

 
VINAGRE 

Clave Producto 
VIN015 VINAGRE DE ARROZ PREPARADO KOKUSAN MD-43 4/3.78L 

VIN003 VINAGRE MIZKAN MD-43 PREP 18.9 L (5 GAL) 911585 

VIN010 VINAGRE MIZKAN PREPARADO 710ML 12/24OZ 912525 

VIN014 VINAGRE MIZKAN PREPARADO ESPAÑOL NO MSG 6/355ML 912610 

VIN012 VINAGRE MIZKAN S/P 355 ML 12/12OZ 912520 

VIN013 VINAGRE MIZKAN S/P 6/355ML ESPAÑOL 912609 

VIN009 VINAGRE MIZKAN S/P 710ML 12/24 OZ 912521 

VIN001 VINAGRE MIZKAN S/P FUJISU 20 L (5.28 GAL) 911572 

VIN016 VINAGRE MIZKAN S/PREPARAR4/3.78 L 912009 

VIN020 VINAGRE NEGRO KONG YEN VN23 12/600ML 

VIN021 VINAGRE NEGRO KOON CHUN 500ML (12/16.9 OZ)KC5 55028 

VIN019 VINAGRE ROJO KOON CHUNG 12/20.3OZ KC1 55027 

VIN006 VINAGRE SHIRAGIKU SU GREEN 20L (5.28 GAL) 911575 

VIN023 VINAGRE SIN PREPARAR 970 ML 

VIN007 VINAGRE SUEHIRO ARROZ 20 L (5.28 GAL) 911574 

VIN008 VINAGRE YUSEN MIZKAN 20L 33505 915329 

VIN026 VINAGRE YUSEN MIZKAN 3.8L 

 
 
 



CDMX

Calle Isabel la Catolica No. 409. Col. 
Obrera. Alcaldía Cuauhtémoc. CDMX. 
C.P. 06800
55 5538 8337
55 5519 3664
ventas@kume.com.mx

CANCÚN

Super Manzana 301 Manzana 8 Lote 8. 
Unidad Privativa 13. Benito Juarez, 
Cancún. Q. Roo. C.P. 77560
99 8886 2119
99 8886 2447
kume_caribe@kume.mx

CHIHUAHUA

Av. Cristobal Colon 15343. 
Col. Paseos de Chihuahua, Chihuahua. 
Chih. C.P. 31125
61 4417 1770
chihuahua@kume.com.mx

GUADALAJARA

Carretera a Nogales 4935 Lotes 36/37. 
Col. San Juan de Ocotán, Zapopan. Jal. 
C.P. 45019
33 2733 4716
33 2733 4717
33 3616 5094
guadalajara@kume.com.mx

HERMOSILLO

Calle Antonio Villareal No. 24. 
Col. Country Club. Hermosillo. Son. 
C.P. 83010
66 2267 0754
hermosillo@kume.com.mx

MONTERREY

Calle Palmito 89. 
Fracc. Industrial las Palmas, Santa 
Catarina. N.L. C.P. 66368
81 8316 5858
81 8316 5116
monterrey@kume.com.mx

PUEBLA

Calle 17 Poniente No. 3303. 
Col. Belisario Domínguez. Puebla. Pue. 
C.P. 72180
22 2230 4280
22 2248 6467
puebla@kume.mx

QUERÉTARO

Anillo Vial II 201, Lote 17. 
Col. Villa del Marqués del Águila. 
El Marqués. Qro. C.P. 76246
44 2227 5225
44 2227 5226

TIJUANA

Uno Norte 124. CD Industrial Otay. 
Tijuana. B.C. 
C.P. 22444
66 4647 3558
tijuana@kume.com.mx

SUCURSALES
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